



台下的蒙嘉慧聽到男友公開多謝自己甜到漏。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 一連三場鄭伊健演唱會前晚於紅館圓滿結束，伊健備受歌迷熱情感動，安哥時終忍不住淌下男兒淚，最後三度Encore唱至11時35分完場，但觀眾仍不肯離開，伊健惟有再次出場鞠躬答謝歌迷。向來內斂的伊健更首次在台上公開多謝女友蒙嘉慧，大晒甜蜜，不過因歌迷投訴之下，伊健近兩晚已刪唱舊愛梁詠琪的歌曲《Today》。



伊健受歌迷熱情感動，安哥時終忍不住淌下男兒淚。

三度安哥 淚灑紅館

鄭伊健



古巨基、謝天華與太座、張智霖等現身支持。

當晚蒙嘉慧和伊健的家人一起捧場，其他前來支持的圈中人更有古巨基、謝天華與太座、張智霖、杜麗莎和楊愛瑾、莊思敏等，全晚氣氛熱烈。伊健唱到中段時已經不捨得，最搞笑是他答謝女舞蹈員時，笑指她的專業線很低，之後才更正「係好勁先啱。」現場粉絲都很接受蒙嘉慧，不停大叫她的名字，伊健先認真感謝屋企人的支持，繼而說：「唔係

你們要求，我都要的……多謝蒙嘉慧。」

刪舊愛梁詠琪歌曲

歌迷尖叫聲不絕，台下的蒙嘉慧便甜到漏。伊健最後送上《只因你唱》向女友訴心聲。安哥環節時，伊健開始按捺不住情緒，激動落淚，再度安哥出場時，伊健熱淚盈眶說：「我記得老師羅文記《羅文》好多年前我開第一次演唱會講過，安哥唔係必然的，聽歌的人好熱情先係真正安哥。」然後與全場一起唱《一對對》，當場館亮起大燈，現場歌迷仍不肯離開，伊健便再度上台說：「呢個情景我會用腦拍低。」便獻上一曲《友情歲月》，但歌迷依然不迷，伊健第四度出台鞠躬揮手告別答謝歌迷，最後歌迷在現場擾攘十五分鐘，要由保安請離場。伊健出席慶功宴時被問到沒有再唱梁詠琪的《Today》，他解釋因歌迷投訴為何不多唱自己歌曲，繼而指歌曲是陳光榮決定，記者立即笑伊健「卸膊」，他笑說：「唔可以話卸，係跌落去！」

首次公開多謝蒙嘉慧

說到公開多謝女友，他自言是個內斂的人，從來未試過多謝家人。問到他的家人是否包括蒙嘉慧？他說：「無諗過咁複雜，總之多謝佢支持，又畀好多意見。」係咪幫佢照顧屋企人，係賢內助啊？他說：「唔係呢個詞，總之佢感受到就OK啦。」說到他和女舞蹈員借位Kiss，伊健笑說：「留回Part 2，(係咪搵蒙嘉慧代替該女舞蹈員?)係錢國偉負責揀的，佢搵的事業線較強。(暗示女友欠事業線?)咁OK同強係兩樣野。我好似愈諗愈錯，(有否計劃結婚?)得啦，我們有默契啦。」今次個唱反應很好，伊健希望開Part 2，但視乎紅館檔期，他坦言是次開騷沒有收歌酬，全數放在個唱製作上，最重要是做到好成績。



今次個唱反應很好，伊健希望開Part 2。

林夕前來捧場

王菲好友幫忙「下火」



真正王菲門票，大家認清楚了。

香港文匯報訊 (記者 植植) 王菲香港巡唱前晚第三場，莫文蔚、王菀之、胡楓、四太、胡蓓蔚、蔡一傑、俞琤等也來欣賞演唱會。演唱會上造型師Titi Kwan把阿菲唱《冷戰》MIC STAND羽毛抽樣出來加上女神頭上，更笑言：「靈感到，隨時隨地轉新裝。」

假門票驚現香港

王菲香港巡唱只演五場，三場之後，阿菲可以休息

三天，10及11號繼續演出。由於天氣忽冷忽熱，阿菲第三場便於微博上表示自己「上火」，開始熱氣。為免影響演出，經理人陳家瑛馬上為阿菲煲涼茶去濕，而一班朋友更於前晚煲齊降火湯到後台探望，幫忙「滅火」。

王菲在大陸演唱會有假門票出售，豈料香港也有不法之徒作假。前晚就有觀眾打電話到主辦單位不停詢問：「藍圍」是從哪一個口進場？」接電話的同事也相當愕然，幾經追問下，才了解原來對方手上是拿着相信是假的門票，大會愛莫能助，只能請那位歌迷報警救助。而經理人陳家瑛亦指門票一早售罄，勸大家小心。

而大前晚林夕也來捧場，並於後台探望王菲，阿菲一見夕爺就說：「你為什麼不玩微博？」夕爺笑言：「我也不知寫什麼好，不過我每天也關注你一舉一動啊，你的生活我從微博上瞭如指掌！微博是你叫我開的，我就試試吧，我現在還不知如何運用呢，哈哈！」



演唱會上造型師Titi Kwan把阿菲唱《冷戰》MIC STAND羽毛抽樣出來放在王菲頭上，更笑言轉新裝。

莫文蔚連續八年成相機代言



香港文匯報訊 (記者 植植) 莫文蔚 (Karen) 剛剛休息了長達一個月的悠長假期後，又再重回她的工作崗位，日前在北京參加她連續代言了八年的Canon IXUS相機的春季新品發佈會，她還穿上拍攝廣告片的金色衣服出席在北京三里屯的活動，親自介紹新的代言產品及首播全新一輯的廣告片。

Karen表示拍攝這次新廣告的當天剛好是香港上年最寒冷的一天，市區的溫度只有攝氏9度，還要在元朗的攝影棚進行拍攝，所以溫度更加低，不過還好這次拍攝要Karen在搭建的露台上跳舞，她更發揮跳舞天份，即興創作了一些獨門的新舞步，希望給觀眾亮眼的體驗，也因為一直不停跳舞所以也不覺得冷了。而Karen當天在北京跟產品的主腦見面時，老闆跟Karen說非常喜歡她的新廣告，最重要是產品的銷量自從Karen開始成為代言人後一直節節上升，而且升幅非常驚人，所以Karen一直是他們多年來最重視的一位代言明星。

另外Karen說在歐洲休息過後給自己充滿了「電量」，已經準備好迎接排山倒海的工作，比較近期的安排是在四月份有一部電影的拍攝，她透露這是一部喜劇，Karen說已經很久沒有拍喜劇了，所以現在的心情非常期待。

呂方邀杜德偉合唱

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 呂方將於本月10及11日在紅館舉行演唱會，昨日呂方與嘉賓杜德偉在錄音室綵排，二人當年從華納開始同公司已經很久沒合作，杜德偉在93年演唱會邀請過呂方做嘉賓，呂方在07年的演唱會也想投桃報李，可是當時杜德偉身在內地工作，到今次才正式誠邀到他再同台演出，將會合唱《不要重播》及《求你講清楚》。

呂方坦言今次能邀到杜德偉擔任自己個唱的嘉賓好驚喜和開心，畢竟彼此從十六、七歲相識，迄今已經三十年。呂方表示今次演唱會的服裝會看對自己好瘦，問到演唱會中會否有跳舞環節？呂方即指着杜德偉示意由他負責表演，杜德偉則指排舞老師構構想呂方在唱歌時由他戴上單伴舞，之後再掀開面罩給觀眾驚喜，不過因做兩場，給觀眾知道後第二場會沒有驚喜。談及兩場的演唱會門票銷售情況並不算理想？呂方回應說：「我無理呀，只會負責唱好每首歌，還是交由主辦機構去理！」至於杜德偉暫時未有計劃再開演唱會，因他現在專注向時裝設計發展。

另提到新秀同門許志安與鄭秀文復合，杜德偉也高興地說：「復合是好事，既然感情這麼紮實，結婚，結婚！」呂方也認為許、鄭二人復合當然是好事，只要他倆開心就好了，他有感而發說：「一世人冇幾幾可以復合，聽到都開心呀！」



杜德偉在錄音室綵排見到呂方，即肉緊咀啖。

張嘉兒忙拍劇唔易肥

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 張嘉兒聯同何啟兒、沈卓盈和陳爽昨日為美容護膚品牌擔任模特兒，她們更要穿上泳衣行騷，張嘉兒表示沒有刻意減肥，不過把用膳時間推前，可以有更多時間消化，加上近日忙著拍劇，忙碌之下也不易肥，所以對現時狀態滿意。何啟兒在二月接到這份工作開始，便進行節食減肥，又做運動雙管齊下，經過一番努力終見成績，昨日上台前也不敢進食，只喝齋啡，務求以最佳身形出現，問到幾個女生，哪一位最In，她謂：「個個都咁In，不過對自己的身材都滿意。」



左起：張嘉兒、陳爽、何啟兒及沈卓盈。

和莊家彬同遊北海道

傅明憲戀情公開化



傅明憲與排開男男莊家彬各自上載北海道遊的照片到微博上，她解釋其實他們是一大班朋友去旅行，謝天華夫婦也同團，天華更挑戰吃勁辣拉麵至大汗淋漓。與莊家彬的戀情似是漸地面化，是否藉此公開？傅明憲笑說：「不要想太多，都只不過想分享照片，關係都是這樣吧。」步行日也邀請莊家彬出席？她表示對方都有養狗，但就沒參加過，也會順應大家的要求去邀請他出席。

羅寶文每逢周六、日會偕愛犬散步，慈善步行日要行六公里相信會應付到，她指其愛犬剛榮升父親誕下5隻小狗，卻因愛犬年紀大，沒想過為牠做絕育手術，怕影響牠的情緒。

到會爭寵，所以沒想過再收養。傅明憲與排開男男莊家彬各自上載北海道遊的照片到微博上，她解釋其實他們是一大班朋友去旅行，謝天華夫婦也同團，天華更挑戰吃勁辣拉麵至大汗淋漓。與莊家彬的戀情似是漸地面化，是否藉此公開？傅明憲笑說：「不要想太多，都只不過想分享照片，關係都是這樣吧。」步行日也邀請莊家彬出席？她表示對方都有養狗，但就沒參加過，也會順應大家的要求去邀請他出席。

杭州雨中開個唱

張學友懷念肥姐



張學友杭州演唱會現場。王屹峰攝

香港文匯報訊 (記者 王屹峰 杭州報導) 「歌神」張學友在時隔3年之後，再次登上杭州舞台。儘管當日杭州雨下不止，歌迷熱情依舊不減，天王魅力可見一斑。以如百老匯般的踢踏舞開場，張學友在演出中將電影短片、音樂劇、歌舞秀、燈光秀、PUB爵士、輕搖滾等類型一網打盡；時而溫情、時而傷感的歌聲，更是讓歌迷們聽得如癡如醉；在Private Corner (私人空間) 中，一把高腳椅，一隻麥克風，張學友安靜地唱歌就足以讓現場觀眾動容。

現場特設了紀念沈殿霞的段落，隨著「肥肥」過世前的種種快樂形象出現在屏幕，張學友用一首《肥姐》獻給了這位港人心目中的開心果。一個巨型充氣「肥肥」現身舞台，張學友與化裝「肥肥」們載歌載舞，一個現場劈叉技驚四座，還自稱「腿好痛啊」。他表示，肥姐是他電影中的老師，歌壇上的前輩，對他影響至深。在超長安哥中，張學友以《李香蘭》返場，一連演唱《情書》、《她來聽我的演唱會》、《心如刀割》、《一路上有你》等經典之作，瞬間引得全場動情大合唱。此後，他又獻上三首經典舞曲《餓狼傳說》、《這個冬天不太冷》、《我等到花兒也謝了》、《一千個傷心的理由》、《想和你去吹吹風》等大合唱，《祝福》的音樂響起，宣告了演唱會的徐徐落幕。